

# 黄南报

2018年7月22日 星期日  
农历戊戌年六月初十

本期 8 版 国内统一刊号 CN63-0017 邮发代号 55-16 总第 1121 期 2018 年第 28 期



## 全省旅游+扶贫行动在黄河岸边起航

——2018年全省乡村旅游暨扶贫产业启动大会在尖扎县德吉村举行

**本报讯** 7月15日,2018年全省乡村旅游暨扶贫产业启动大会在黄河之滨的尖扎县德吉村举行。本次启动大会由省旅游发展委员会、省扶贫开发局、省农牧厅、州政府共同举办。

省委常委、省政府副省长严金海出席并宣布全省乡村旅游暨扶贫产业启动大会开幕。省政府副秘书长马锐,省旅发委主任徐浩,省农牧厅厅长王玉虎,省扶贫开发局局长马丰胜,省住

房和城乡建设厅厅长王发昌,州委书记王振昌,州委副书记、州长乔学智,州人大常委会主任李加才让,州委常委、统战部部长尕玛册措,州人大常委会副主任韩福祥,州政府副州长、

尖扎县委书记陈昌正,州政府副州长关却加、肖飞虎以及省直相关部门其他领导出席会议。本次大会以“旅游+扶贫 让生活更幸福”为主题, (下转2版)



7月15日,2018年全省乡村旅游暨扶贫产业启动大会在尖扎县德吉村举行。图为,州委书记王振昌陪同省厅相关部门领导参观特色旅游商品及农副产品。

通讯员  
索南多杰 摄

“破零”摘掉村集体经济“空壳帽”

详见2版

黄南“绣匠”穿针引线摘桂冠

详见3版

细雨蒙蒙掩不住  
德吉村的幸福

详见4版

绿色,尖扎发展图景主色调

详见8版

责编 / 郝青宁 排版 / 韩丽

州委书记王振昌参加办公室党支部组织生活会时强调

## 树牢“四个意识”做好“三个表率”建设“模范机关”

**本报讯** 7月18日,州委书记王振昌参加州委办公室党支部组织生活会,与党员交流思想,听建议、上党课,要求各级党员干部牢固树立“四个意识”,做到对党绝对忠诚,旗帜鲜明讲政治,始终与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,在任何情况下头脑清醒,严守政治纪律和政治规矩,坚决把纪律和规矩挺在前面,以自己的实际行动坚决维护习近平总书记的核心地位、坚决维护党中央权威和集中统一领导,做好“三个表率”,建设“模范机关”。

王振昌强调,党员领导干部参加所在支部生活,是我们党的优良传统,是党章提出的明确要求,也是密切联系群众的重要方式。各级党员领导干部都要坚持党纪党规面前人人平等、没有例外、不搞特殊,放下架子、俯下身子,定期参加支部活动,以实际行动推动“两学一做”学习教育常态化制度化。贯穿政治原则。党的组织生活是党组织对党员进行教育管理监督的重要形式,开好党的组织生活会是党内政治生活的重要内容。各党支部要体现党组织的政治原则,把党的组织生活会制度化、

经常化,把“三会一课”制度严格落实到位,确保党支部在思想上建党,不断提高党组织生活质量。组织学好党章党规,学好党的光辉历程,加强党性修养,增强“四个意识”,切实做到对党分忧、为国尽责、为民奉献。二是用好批评武器。批评与自我批评是保持马克思主义政党先进性、纯洁性的思想武器,是党保持正确的前进方向,是坚持真理、修正错误、增强党性的方法论保证。通过召开党的组织生活会,面对面开展触及思想灵魂的相互批评和自我批评、自我反省,查找思想根源,不断修正自己,提高自身修养,真正从思想立场和世界观上彻底转变,从而使党的肌体更加健康。三是建强组织堡垒。支部是党的最基层组织,党员是党的基本细胞,支部的战斗堡垒作用,具体通过广大党员的先锋模范作用来体现。通过充分运用党的组织生活对党员、干部的教育引导功能,把理论学习和理论武装提高到一个新水平,强化基层党组织政治功能,不断加强党的思想政治建设和党的基层党组织战斗堡垒作用,为推动党的路线方针政策在基层党组织落

地生根奠定了组织保障。

王振昌对党委办公室和全体党员提出了殷切期望。一是绝对忠诚讲政治。党委办公室姓党,讲政治、有党性、靠得住是对党委办公室同志的首要要求,也是办公室工作的生命所在。始终做到对党忠诚、对党的事业忠诚、对党的领导忠诚,在思想和行动上同州委保持高度一致,想问题、出主意、办事情都要注重从州委中心工作中来审视谋划,始终做到胸怀大局、服务大局、维护大局,真正把政治坚定落实到工作的各个方面。二是加强学习练本领。办公室工作的同志要从各项事务中“挤”时间,从各种活动中“抠”时间,好好学习,向书本学习、向生活学习,利用办公室的平台不断成长、不断进步。同时注重劳逸结合,党支部在安排工作时,注重统筹兼顾,做到工作生活两不误,让大家在学习、工作、生活等各方面身心健康、精神饱满,有收获、有喜悦、有精彩。三是甘于奉献做贡献。走进州委办,就要有任劳任怨、无私奉献的思想准备,以真心、真情、真意对待工作。继续发扬优点,甘于吃苦,乐于奉献,始终

保持高昂的斗志和向上的风貌。州委办公室干部要珍惜工作岗位,强化责任意识,遇事多担当、敢担责,每件事情干一件、成一件、成一件、好一件,努力使工作出特色、创经验、有亮点。四是精益求精讲方法。办公室工作无小事,常常是大事要事交织、急事难事叠加,稍有马虎可能就会出现失误,任何思想上的麻痹松懈、行为上的偏差纰漏都可能影响工作运转,甚至影响大局。养成严谨周密的好习惯,对每一项工作都一丝不苟、严谨细致,仔细推敲、反复检查,从细处着眼、从小事做起,把握好尺寸,掌握好尺度,不断提升“三服务”工作水平。五是转变作风树标杆。办公室是州委核心机关,一言一行代表州委形象。同志们必须守得住清贫、耐得住寂寞、顶得住压力、经得住考验,始终保持队伍的蓬勃朝气、昂扬锐气和浩然正气,努力使州委办成为全州党政机关中“办事态度最好、办事程序最少、办事方式最快、办事成本最低、办事形象最佳”的部门,为全州各级党组织做出榜样。